
 

 

ست دیود های    سر باتری مثبت ا ستقیم بوده و جریان را از خود   ۲و  ۱زمانی که ولتاژ دو  م

های       ما دیود  ها عبور نمیکند درضمممم       ۴و  ۳عبور میدهند ا معکوس بوده و جریانی از آن

منفی است دیود  میشود اما هنگامی که ولتاژ دو سر باتری    R۲جریان تولید شده ابتدا وارد  

ستقیم بوده و جریان را از خود عبور میدهند اما دیود های   ۴و  ۳های  معکوس بوده  ۲و ۱م

 میشود R۲و جریانی از آنها عبور نمیکند درضم  جریان تولید شده باز هم ابتدا وارد 

نصمم   R۱در نهایت هم به دلیل وجود دو مقاومت ولتاژها بی  آنها تقسممیم میشممود و ولتاژ 

 است. R۲اژ ولت
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